



Сотрудники Пятигорского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю посетили специализированный детский дом «Машук» в поселке Иноземцево

Свою третью годовщину образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации сотрудники Пятигорского межрайонного следственного отдела провели вместе с воспитанниками детского дома «Машук» пос. Иноземцево. Это уже стало доброй традицией. Следственные работники подарили детскому дому телевизор и угостили детей бананами, которые они очень любят.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователи не только дарили подарки, но приняли участие в играх с воспитанниками. «За истекший период 2010 года усыновили 38 воспитанников и вновь поступило более 30, поэтому в группах вы не видите своих друзей, но я думаю, вы рады, что дети нашли родителей» - отметила главный врач детского дома Анна Василенко. Педагоги поблагодарили гостей за оказанную помощь и внимание, а также поздравили сотрудников отдела с профессиональным праздником.

09 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/646842>